令和4年度 指定管理者モニタリングチェックシート

評価期間 令和4年4月1日~令和5年3月31日			
施設名	日向市大王谷児童館	指定管理者名	社会福祉法人日向市社会福祉協議会
所管課	こども課	指定期間	平成31年4月1日~令和6年3月31日

年間施設利用者数は前年度実績を上回りましたが、一般利用・行事への参加自粛等、新型コロナウイルス感染症の影響がまだあるように感じております。 経営主体である法人の広報誌やfacebookページなどの広報媒体を利用し、情報発信・周知啓発を行ってきましたが、再度PR方法を検討する必要性を感じております。 12月に実施した利用者アンケートでは、自主事業の内容や職員の接遇においても概ね良好な回答を得ております。

	評価項目			評価	
	山 顺 光 日		指定管理者	市	確認資料等 日報、月
	施設(サービス)の利用状況	利用者数が前年度実績や目標を上回っているか。施設の稼働率はどうか。	В	В	報、事業報告書
① 利	施設の平等利用	利用者の平等な利用が確保されているか。	В	В	日報、月 報、利用者 アンケート
用状況	苦情・要望等への対応	苦情、要望等を施設の管理運営に反映できているか。 また、苦情数は減少しているか。	В	В	利用者アン ケート
・サ	利用者満足度	利用者アンケートは適切に実施されているか。その結 果を施設の管理運営に反映できているか。	В	В	利用者アンケート
ービス	サービス向上への取り組み	サービス向上に向けた具体的な取り組みがあるか。 (自主事業の周知、接客態度、予約方法の工夫等)	В	В	日報、月 報、事業報 告書
向上	自主事業の実施状況	施設の設置目的に沿った自主事業を実施できたか。また、それによって施設利用者は増加したか。	В	В	日報、月 報、事業報 告書
		①の総括	В	В	
	人員配置の状況	事業計画書の通り人員が配置されているか。必要な資格や経験を有する人員が確保されているか。	В	В	人員配置計 画、出勤 簿、実地
	人材育成の状況	事業計画書の通り従業員の指導育成及び研修が行われ ているか。	В	В	研修マニュ アル
	コンプライアンスについて	関係法令や市条例、市規則、その他市が定める規程及 び仕様書に基づき適切に業務を遂行しているか。	В	В	業務ガイド ライン等、 実地
	従業員の労働環境	労働法令の遵守や労働条件への配慮がなされている か。	В	В	実地、出勤簿
	外部委託等の状況	業務の全部又は主たる業務を第三者に請け負わせていないか。	В	В	実地
② 管 理	防犯、防災に対する態勢	避難経路の確保や事故防止策など、緊急事態への対策 ができているか。	В	В	実地
産能力	緊急事態に対する態勢	安全・衛生管理や危機管理に対するマニュアル等の整備や従業員の訓練する等、適切に行われているか。	В	В	危機管理マ ニュアル 等、実地
	個人情報の保護	個人情報保護の規程を整備する等、研修や運用等の適 切な対応がなされているか。	В	В	個人情報保 護マニュア ル等、実地
	情報公開の規程状況	情報公開の規程を整備する等、研修や運用等の適切な 対応がなされているか。	В	В	情報公開マ ニュアル 等、実地
	文書管理について	作成受領した文書は適切に保管及び管理されている か。	В	В	実地、保存 文書
	環境への配慮	環境に配慮した物品の購入、省エネの取組、リサイク ルの推進等の対応を適切に行っているか。	В	В	日報、月 報、実地
		②の総括	В	В	

評価項目		評価内容	評 指定管理者	価市	確認資料等
	施設、設備等の管理状況	消防設備、機械設備の保守点検や施設の修繕等を適切 に行っているか。	В	В	日報、月 報、点検報 告書、実地
	清掃、警備業務の実施状況	仕様書等に基づき、清掃業務、警備業務を適切に行っ ているか。	В	В	日報、月報、実地
③ 維 持	備品等の管理状況	備品台帳に基づき、備品等を適切に管理・保管しているか。	В	В	備品台帳、 実地
管理	指定管理業務の収支状況	収支状況が当初の目標を達成しているか。 (利用料金、委託料等の実績)	В	В	日報、月報、事業報告書
経理	自主事業の収支状況	自主事業の収支状況が当初の目標を達成しているか。	В	В	日報、月報、事業報告書
状況	予算執行	収支予算書の範囲内で適正に予算を執行しているか。	В	В	日報、月報、事業報告書
	経費削減の取り組み	経費削減の取り組みが行われ、成果があらわれている か。	В	В	日報、月報、事業報告書
		③の総括	В	В	
総合評価		①、②、③の総括による総合評価	В	В	

※総合評価の理由	協定書を遵守した管理運営がなされており、総合評価ではB評価となりました。 有資格者の専門指導員を配置し、地域や世代間交流を重視した体験型や親子で参加できる自主事業に数多く取り組んでいます。 利用者アンケートにおいて、満足である、やや満足であるの合計が、児童生徒は100%、保護者は95.2%となっており、利用者サービスや職員の応対ともに高評価となっています。 指定管理料の範囲内で工夫しながら、利用者の利便性を考えた施設の管理運営が行われています。
※特記事項 (成果・課題等)	利用者数は年間延べ7,043人で、前年比12.38%(776人)の増加となっています。新型コロナウィルス感染症感染防止のための行動規制が緩和され、親子での外出の機会が増えたことが要因としてあげられます。新型コロナウィルス感染症感染対策として、引き続きマスクの着用や手指消毒の徹底を図り、衛生管理に配慮しています。 自主事業のイベントについては、年間で26回実施することができ、前年度から18回増加しました。 利用者数の増加を図るために、社協広報誌、Facebookへの記事掲載、センターだよりの各関係機関への配付を行っています。 子どもの健全育成という観点から専門的な知識や技術が必要となるため、児童厚生員の確保及び育成が今後の課題です。

※総合評価の理由及び特記事項(成果・課題等)は市所管課が記載します。

	評価基準	A(優 良)=協定書等を遵守し、その水準よりも優れた管理が行われた B(良 好)=協定書等を遵守し、その水準におおむね沿った管理が行われた C(課題含)=協定等をおおむね遵守しているが、一部に課題が残る内容であった D(要改善)=協定書等を遵守しておらず、改善が必要な内容であった
評価区分	総括	A(優 良) =評価基準が全てB以上であり、かつAが過半数以上である B(良 好) =評価基準が全てC以上であり、かつB以上が8割以上である C(課題含) =評価基準が全てC以上である D(要改善) =評価基準にDが含まれている
	総合評価	A(優良) =総括が全てB以上であり、かつAが2つ以上ある B(良好) =総括が全てB以上である C(課題含) =総括が全てC以上である D(要改善) =評価基準にDが含まれている